
Проблема 
перенаселения.



• На сегодняшний день население земли (люди) 
составляет более 7,1 млрд. И с каждый днем 
эта цифра все растет (к 2050 прогнозируется 
9-13 млрд людей). 



• Однако, лидеры индустриальных держав называют 
перенаселение причиной дефицита ресурсов в мире, 
но на самом деле никакого дефицита не существует, 
зато существует неправильное их распределение. 
Если мы внимательно изучим влияние роста 
населения, мы увидим, что он никак не навредил 
человечеству. Проблема перенаселения является 
чисто политической. Она специально раздувается 
правительствами западных стран, чтобы скрыть 
истинную причину бедности третьего мира, которая 
порождена необузданным потреблением в 
индустриальных странах и бессовестной 
эксплуатацией ими слаборазвитых государств. 
Развитые страны хотят и дальше процветать за счет 
своих полуколоний.



Причин перенаселения планеты людьми 
несколько но главными из них являются:

• 1. Антропоцентизм люд
ей (в немалой степени 
воспитанный 
религиями): Бог создал 
мир для человека, и он 
тут король и может 
делать все, что ему 
вздумается, что человек 
венец эволюции, имеет 
право делать тут что 
хочет и пр. Так же эта 
идея была поддержана 
некоторыми "учеными".

• 2. Культ многодетности, 
существует во многих 
странах и въелся в 
культуру многих 
народов. Плодиться и 
размножаться.



• 3.Страх смети. Люди не хотят умирать. При этом многие из 
них не знают или не понимают закона сохранения 
энергии. Материя - это одна из форм энергии. Нельзя 
N Дж энергии создать материальных существ на 2N Дж. 
Сохранения жизни одного требует смерти другого (а то и 
других), для использования энергии последнего на 
создание и поддержание первого.



• Сегодня наблюдается естественное падение 
рождаемости во всем Мире, что обусловлено 
влиянием образования, планирования семьи и 
прочими факторами. Как видно из данных графика, 
происходит падения уровня рождаемости в самых 
населенных государствах так и в общем в мире.



• При понижении уровня ниже показателя ниже 2,10 - 
2,20 будет происходить сокращение населения т.к. 
рождается меньше, чем умирает.

• Ожидается, что в промежутке до 2100 года будет 
достигнут исторический максимум населения, после 
чего население начнет быстро сокращаться.



Последствия
• Из-за безобразного роста численности населения, с 

каждым годом возрастает потребность в пище и 
энергоресурсах, что приводит к освоению все новых и 
новых земель под нужды человека. Так же с каждым 
годом человечество производит все больше и 
больше мусора, в состав которого входят 
биологически неперевариваемые или 
слабоперевариваемые соединения, такие 
как пластик, резина, прессованная бумага и 
картон, металлолом.



Решение
• Программ по решению этого вопроса было уже не 

мало, а слов еще больше. В Китае был установлен 
закон запрещающий иметь в одной семье более 
одного ребенка, 
в Индии проводилась стерилизация семейных людей, 
в некоторых странах проводились гормональные 
инъекции также приводящие к бесплодию.



• Но у них были минусы: программа одного ребенка 
в Китае приводит к старению нации, стерилизация 
не дает возможности зачатия, в случае гибели в 
семье ребенка. Единственным правильным 
решением является узаконивание рождаемости не 
более 2 живых потомков от одного родителя. Таким 
образом:

• Во-первых, население земли зафиксируется.    



• Во-вторых: в случае гибели ребенка, семья сможет 
родить нового. Однако, в случае если например 
мужчина имеет двоих детей в семье, но развелся со 
своей супругой, а позже зарегистрировал брак с 
другой женщиной, то он не имеет права на рождение 
новых детей.
Единственным исключением является рождение во 
второй раз двойни, или рождение сразу более 3 детей. 
Но после этого семье тем более запрещено иметь еще 
детей (за исключением случаев гибели). За счет этого 
и будет идти медленный рост численности населения 
земли, чтобы не жаловались.


